

幸ヶ谷小 おやじの会 12月度議事録

開催日時	12月5日(土) 16時00分～17時30分
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟 多目的室
出席者 27名 +ゲスト2名	会長(半沢)、副会長(荒川、國井)、会計(新井、横内)、書記(宮本、田村(敏)、高津)、地域担当(鈴木)、web担当(伊藤)、会計監査(久保)、間、遠藤、金子、大関、江藤、富樫、伊東、田村(知)、渡辺、矢作、松平、長森、大沼、増永、岡本、和田(耕) 幸ヶ谷小学校 小正校長、沼田副校長
議事	<p>1. 校長、副校長より</p> <ul style="list-style-type: none"> ・今年もおやじの会の学校への協力、子供たちへの支援に感謝。 ・行事に関する次年度の計画は、今後策定していく予定。 <p>2. おやじの会2015年ふりかえり及び2016年当面のイベントについて: 半沢氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・2015年は江の水ナイトツアーがなくなり、ゴルフコンペが定着化したのが特徴。大きな問題点はなかった。 ・2016年当面については、1/29にもちつきがあるほか、地域イベントで1/23賀詞交換会を予定。またおやじの会では3月末か4月頭にはお花見、5/7～8でキャンプを予定している。 ・幸ヶ谷地域祭りについては4/24に確定。まず出店の意向を表明しなければならないので、2015年同様に出席することで報告する。 ・江の水ナイトツアーがなくなりオープンイベントが少なくなっていることもあり、東芝未来科学館の2016年開催について検討する。 ・その他、昨年のフットサルのように、新しい企画をよろしくお願ひしたい。 ・なお、3/20に西口5番街のフットサル大会に、おやじの会から1チーム出場の要請がある。出場が決まったわけではないが、事柄ご承知おきを。 <p>3. 会則の改定: 半沢氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・11/14定例会でもあったとおり、会計監査の役員数について2名から1名に変更した会則を資料配布。承認され、12/5付で会則を改定する。 ・長森さんが卒業になるので、引き続き久保さんに会計監査をお願いする。 <p>4. 会計報告および会計監査: 新井氏、久保氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・会計は2014年(平成26年)12月1日～2015年(平成27年)11月30日の期間で、資料配布の上、新井さんから会計報告。 ・久保さんから会計監査の結果として、収入支出に伴う関係書類及び関係帳簿等を審査した結果、誤りはなかったとの報告があり、会計については承認された。 <p>5. 民生委員と主任児童委員について: 横内氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・地区社会福祉協議会(ボランティアや民生委員等が加入している任意団体)の会長の七尾さんから、民生委員と主任児童委員のなり手が不足しているため、おやじの会で意欲のある方がいれば情報を頂きたいと連絡があった。 ・おやじの会の周りでも誰か推薦すべき人がいたら、情報をいただきたい。 <p>6. 2016年春キャンプについて: 富樫氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・クローズドイベントで5/7～8を予定。昨年の地引網を秋にずらし、春にキャンプを計画。 ・3か月前の月初すなわち2月1日に申し込みのため、1月中旬までに調整さんへの入力をお願いしたい。 ・申し込みで希望日が取れなかったら、5/21～22を予定しているが、その場合、地域イベントと重複する。 ・行先はYMCA三浦ふれあいの村を予定。大人ひとり3,000円、子供ひとり2,000円で計画しており、安く開催できる予定。 ・宿泊は合宿所のような2段ベッドの宿泊施設に泊まる。

	<ul style="list-style-type: none"> ・夕食（バーベキューとカレーを検討中）は荒川さん、花火は宮本さん、イベントは國井さん、会計は岡本さんなど、皆さんに担当を割り振って開催する予定。 ・主な課題は、宿泊所の部屋割りをどうするかということ、保険をどうするかということ。皆さんから意見をもらいつつ、引き続き検討。 ・1日目は10時にオリエンテーションがあるので、そこで集合となる。食材は持ち込み禁止のため、できるだけ現地で購入したい。 ・なお、お酒も現地で購入可だが、売店が19：30に閉店となることもあり、別途検討中。 ・2日目は、近くにソレイユの丘もあるので、任意自由行動で計画している。 ・同じ時期にキャンプに来る他の団体との調整も必要なので、ある程度事前にやることを決め、準備していく必要あり。このため、早めに人数を固めて、その中で企画を進めていきたい。 ・従って、調整さんの早め登録をお願いするとともに、次回の定例会にて今回の話も反映のうえ、再度議論の予定。 <p>7. 地域担当より：鈴木氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・明日12/6、グランドゴルフ開催予定。参加者が多く130名くらい集まっているので、おやじの会のメンバーはスコアラーの手伝いをお願いします。 <p>8. 役員の改選について：半沢氏</p> <ul style="list-style-type: none"> ・役員は全員継続で了承された。
次回開催予定	2016年1月16日（土）17時から、グリーン棟多目的室にて開催予定。